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Codice
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Sizes

Giacche	 417
Pile	 418
Felpe e Camicie	 419
Polo e T-Shirt	 420
Pantaloni	 421
Completi	 422
Guanti, Cappelli,
Cuffie e Speciali	 425
Occhiali Eye Level	 428
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GILET FOXI NEW
 Smanicato in nylon antistrappo, leggermente 

imbottito ed impreziosito da logo Tubertini 
sul petto ed inserto giallo sulla schiena. Le 
due tasche esterne sono chiudibili mediante 
cerniera, all’interno tre tasche di cui una con 
cerniera ed una con velcro.

 Gillet in ripstop nylon, slightly padded, logo on 
chest and yellow insert on the back. Two external 
pockets with zipper. Three inside pockets: one 
with zip, two with Velcro.

74110** XL - 2XL - 3XL - 4XL  

GIACCA TECNO FLEECE
 Nuovissimo capo tecnico in softshell 

leggero, morbidissimo e molto caldo. È la nuova 
concezione del capo caldo invernale: una 
vestibilità eccezionale, grazie alla morbidezza del 
tessuto, abbinata ad un ottima termoregolazione. 
La giacca dotata di tre tasche esterne con 
cerniera per riporre i piccoli oggetti personali ha il 
fondo regolabile grazie ad una coulisse elastica.

 Brand new lightweight, soft and very cold 
softshell jacket. It is the new conception of the 
warm winter garment: an exceptional fit thanks 
to the softness of the fabric, combined with a 
great temperature regulation. The jacket with 
three zippered outer pockets for storing small 
personal belongings has the adjustable base 
thanks to an elastic waistband.

71381** S - M - L - XL - 2XL - 3XL - 4XL  

GILET CLIPPER
 Gilet realizzato in tessuto di nylon Taslon 

120 e dotato di un rivestimento interno in fleece 
280g, molto caldo ed allo stesso tempo molto 
leggero e poco ingombrante. È dotato di tasca 
interna e di tasche laterali munite di cerniere per 
poter riporre piccoli oggetti personali.

 Vest made of Taslon 120 nylon fabric and 
equipped with a heavy weight inner jacket fleece 
very warm and at the same time lightweight. 
It comes with an inside and side pockets with 
hinges for storing small personal belongings.

74120** S - M - L - XL - 2XL - 3XL - 4XL  

GIACCA FREEPORT
 Antivento ed idrorepellente fino a 600 mm, è 

un capo estivo, leggero e pratico. Questo capo 
ha tutte le cuciture termonastrate per un’ottima 
protezione dalle piogge leggere. I polsini sono 
regolabili grazie ad uno strap in velcro e l’interno 
è foderato in tessuto mesh net per un comfort 
ottimale. Ideale come capo sportivo sia per la 
pesca che per il tempo libero.

 Windproof and water repellent up to 600 mm, 
it’s a summer lightweight and practical head. This 
cap has all the thermonored stitched seams for 
excellent rain protection. The cuffs are adjustable 
thanks to a velcro strap and the inside is lined 
with net mesh fabric for optimal comfort. Ideal as 
a sports head for both fishing and leisure.

75320** S - M - L - XL - 2XL - 3XL - 4XL  
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PILE CONCEPT 
WIND STOP

 Giacca pesante in pile con membrana anti-vento 
caratterizzata da logo Tubertini ricamato sul petto e sul 
retro-collo oltre che al logo Seika sul braccio destro. 
Oltre alle due tasche ventrali richiudibili con cerniera, 
molto utile la tasca interna anch’essa dotata di zip.

 Turtleneck heavy jacket characterized by Tubertini 
logo embroided in the chest and in the rear neck in 
addition to Seika logo on the right arm. Two zipped 
pocket and another useful internal zipped pocket.

71365** S - M - L - XL - 2XL - 3XL - 4XL  

PILE CONCEPT / CONCEPT EVO
 Giacca in morbido e caldo pile, impreziosita oltre che dal logo Tubertini frontale e dal logo Seika sul braccio 

destro anche da un grande logo Tubertini ricamato sulla schiena (sono nel modello Evo). Oltre alle due tasche 
ventrali ed una interna, ciascuna richiudibile tramite zip, è presente una coulisse per regolare l’ampiezza del fondo.

 Comfortable and warmy turtleneck, adorned with frontal tubertini logo, seika logo on the right arm and 
also a big tubertini logo in the back (only in the Evo model). Zipped poket and a coulisse to set the bottom.

72017** Concept XL - 2XL - 3XL  
72018** Concept Evo S - M - L - XL - 2XL - 3XL - 4XL - 5XL  

PILE CONCEPT LIGHT
 Lupetto in morbida e confortevole micro-fibra. 

Estremamente caldo e dalla vestibilità comoda, si può 
indossare sotto una giacca in pile come primo strato 
termico. Personalizzato con logo Tubertini ricamato sul 
petto e logo Seika ricamato sulla manica.

 Soft and comfortable microfiber turtleneck 
sweater. Extremely warm and comfortable, you 
can wear it under a fleece jacket as a first insulating 
layer. Embroidered Tubertini logo on the chest and 
Seika logo embroidered on the sleeve.

72012** L - XL - 2XL - 3XL - 4XL  

PILE LIGHT
 Capo in morbida e confortevole micro-

fibra, dotato di cerniera per essere indossato 
agevolmente. Estremamente caldo si può 
indossare sotto una giacca in pile come primo 
strato termico. Vestibilità slim-fit aderente.

 Sweatshirt in soft and comfortable microfiber, 
with zipper for easy wear. Very warm it can be 
worn under the jacket as first thermal layer. 
Wearability “slim-fit” tight fitting.

72050** L - XL - 2XL - 3XL  

PILE WIND TEK
 Giacca tecnica realizzata in fleece doppio 

strato e tessuto softshell. Possiede un’ottima 
vestibilità e consente di essere protetti al 
meglio da vento e freddo. Il fondo della giacca è 
regolabile grazie alla coulisse elastica ed i polsini 
sono regolabili grazie ad uno strap in velcro.

 Technical jacket made of double layer fleece 
and softshell fabric. It has a very good fit and 
protect from wind and cold. The bottom of the 
jacket is adjustable thanks to the elastic cord and 
the cuffs are adjustable thanks to a velcro strap.

71382** S - M - L - XL - 2XL - 3XL - 4XL - 5XL  
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GIACCA BOLOGNA
 Confortevole giacca in cotone felpato di prima 

qualità impreziosita con il logo Tubertini ricamato 
sul petto. Colore Blu.

 Comfortable jacket in high quality cotton-
fleece, decorate with Tubertini’s logo embroided 
on the chest. Blue color.

72041** L - XL - 2XL  

GIACCA GREY
 Giacca in felpa con cappuccio, con logo Tubertini 

su petto, cappuccio e manica, logo Seika sulla 
manica. Composizione 80% cotone e 20% acrilico.

 Hoody fleece jacket with Tubertini’s logo on 
the chest, left arm and hood; Seika’s logo in the 
right arm. 20% acrylic and 80% cotton.

71325** M - L - XL - 2XL  

CAMICIA MELBOURNE
 Stilose camicie Tubertini ideali sia per la 

pesca che per l’uso quotidiano hanno le maniche 
accorciabili tramite bottone, taschino sul petto e logo 
ricamato. Composizione 100% cotone.

 Stylish shirts Tubertini ideal both for fishing 
and for everyday use. Adjustable sleeves 
with button, pocket and embroidered logo. 
Composition 100% cotton.

72058** Beige L - XL  
72059** Blue L - XL - 2XL  

GIACCA BRAND COLOR
 Felpa leggera in cotone con cerniera centrale, 

personalizzazioni Tubertini e loghi ricamati in 
giallo. Molto particolare la finitura del cappuccio 
foderato in giallo con stringhe “a scomparsa”.

 Light cotton sweatshirt with zip and Tubertini 
embroidered logos in yellow. Very particular the 
lined hood finish in yellow with hidden strings.

71380** S- M - L - XL - 2XL - 3XL - 4XL - 5XL  

GIACCA HOODIE 
R COLLECTION

 Concepito per offrire il massimo comfort sia 
per la pesca che per il tempo libero, è una felpa 
realizzata in tessuto caldo ma molto leggero, 
ideale per chi ama i capi sportivi e tecnici. Il 
cappuccio interno è rivestito in tessuto a rete, un 
tocco particolare che lo rende molto confortevole.

 Designed to offer the ultimate comfort in 
fishing and leisure, this sweatshirt is made of 
warm but lightweight fabric, ideal for those who 
love sports and technical items. The inner cap 
is covered in mesh fabric, a special touch that 
makes it very comfortable.

71383** S - M - L - XL - 2XL - 3XL - 4XL - 5XL  
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T-SHIRT WHITE
 T-shirt in 100% cotone, personalizzata con 

logo Tubertini stampato sul petto e sulla schiena 
oltre al logo Seika sulla manica.

 T-shirt, 100% cotton, with Tubertini logo 
printed on chest and back. Seika logo on sleeve.

72077** M - L - XL - 2XL - 3XL - 4XL  

T-SHIRT STYLE RAGLAN
 T-shirt in 100% cotone di qualità con design 

moderno e sportivo. 
 T-shirt in 100% cotton quality with modern 

and sporty touch.

72086** S- M - L - XL - 2XL - 3XL - 4XL  

T-SHIRT BAMBU
 Speciale t-shirt realizzata in fibra di bambù, 

materiale naturale con proprietà tecniche molto 
interessanti in quanto resistente ma estremamente 
morbido ed in grado, grazie alla sua micro-struttura, 
di assorbire e far evaporare il sudore molto più 
velocemente del cotone o di altre fibre sintetiche. 

 Special t-shirt made of bamboo fibers, 
natural material with very interesting technical 
properties, very resistant but extremely soft and 
able, thanks to its micro-structure, to absorb 
and let perspiration evaporate much faster than 
cotton or other synthetic fIbers.

72073** L - XL - 2XL  

POLO GREY
 Polo dal look sportivo, con loghi ricamati 

Tubertini e Seika e bordi delle maniche e colletto 
rigati a contrasto. Tessuto piquet 100% cotone.

 Polo shirt, with embroidered logos Tubertini 
and Seika with the cuffs and collar in stripes 
textile. 100% pique cotton.

72069** M - L - XL - 2XL - 3XL  

POLO WHITE
 Polo dal look sportivo, con loghi ricamati 

Tubertini e Seika e bordi delle maniche e colletto 
rigati a contrasto. Tessuto piquet 100% cotone.

 Polo shirt, with embroidered logos Tubertini 
and Seika with the cuffs and collar in stripes 
textile. 100% pique cotton.

72068** S - M - L - XL - 2XL - 3XL - 4XL  

POLO ELEGANCE
 Polo a manica lunga realizzata in cotone 

100% con personalizzazioni e loghi ricamati in 
giallo. Molto elegante e fashion.

 Polo long sleeve made of 100% cotton with 
customizations and embroidered logos in yellow. 
Very fashion and elegant.

72087** L - XL - 2XL - 3XL - 4XL  
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PANTALONE ORION
 Comodi pantaloni in denim foderato, ideali per le 

mezze stagioni, sono utilizzabili sia per le pesca che 
nel tempo libero grazie alla loro vestibilità e design. 
Personalizzati con logo Tubertini ricamati sulla 
gamba e sul retro hanno sei ampie tasche portatutto.

 Comfortable lined denim trousers, ideal for 
mid-seasons, can be used both for fishing and 
for leisure thanks to their fit and design. Tubertini 
logo embroidered on the leg and on the back. 
With six useful pockets.

71230** XL - 2XL  

WILSON SHORT BLACK
 Comodi bermuda in felpa impreziositi del 

logo tubertini ricamato sia sul ginocchio che sul 
taschino posteriore, hanno inoltre due tasche 
laterali e coulisse in vita per un fitting ottimale. 
Composizione: 100% cotone.

 Comfortable short bermuda in fleece 
embellished with Tubertini’s logo on one knee 
and on the small back pocket, they have got two 
lateral pockets and a coulisse for an optimal 
fitting. Composition: 100% Cotton.

71215** XL - 2XL  

BERMUDA ICON
 Confortevoli e leggeri bermuda in tessuto 

di nylon dalla rapida asciugatura. Presentano 
quattro tasche dotate di zip di sicurezza per 
evitare la caduta accidentale di chiavi, cellulare 
ed altri oggetti. Logo Tubertini ricamato sia sul 
fianco che sul posteriore.

 Comfortable and light wight bermudas in nylon 
fabric with rapid drying. They feature four pockets 
with security zips to prevent accidental fall of 
keys, cell phones, and other objects. Embroidered 
Tubertini Logo on both side and back.

71217** S - M - L - XL - 2XL - 3XL - 4XL  

PANTALONE CONCEPT WARM
 Pantalone tecnico realizzato in micro soft shell, 

molto morbido e confortevole. Il taglio moderno 
di questo pantalone ed il tessuto leggermente 
elasticizzato lo rendono particolarmente comodo. 
Eccellenti finiture e le personalizzazioni Tubertini.

 Technical pants made of micro soft shell, 
very soft and comfortable. The modern cut 
of this soft stretch fabric pant makes it very 
comfortable. Excellent finishes and the Tubertini 
customizations.

71240** S - M - L - XL - 2XL - 3XL - 4XL  

PANTALONE LUNGO T-TECK
 Pratico pantalone multiuso in tessuto di nylon 

leggero e dall’asciugatura rapida. Convertibile in 
bermuda tramite la cerniera applicata su ogni gamba, 
ha quattro tasche con chiusura a zip. Rifinito con logo 
Tubertini ricamato sia sul fianco che sul posteriore.

 Practical multi-purpose trouser in lightweight 
nylon fabric and quick drying. Bermuda 
convertible through the zipper applied to each leg, 
has four pockets with zip closure. Finished with 
embroidered Tubertini logo on both side and back.

71250** S- M - L - XL - 2XL - 3XL - 4XL  
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